



К XIX ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ: МЫСЛИ ВСЛУХ

Рекомендую для вступления в партию лучших из лучших, мы обеспечиваем чистоту ее рядов

Фрезеровщик завода «Тбилиприбор» НПО «Аналитприбор», кандидат в члены КПСС Дедя...

Иван МАРИАМИДЗЕ, начальник заготовительного цеха Горьского завода аналитических приборов НПО «Диал»:

— Считаю целесообразным изменить существующий порядок с тем, чтобы рекоменда...

Хотелось бы отметить и другое. По Уставу КПСС, рекомендовать можно челове...

Игорь ЛИЩЕНКО, секретарь первичной парторганизации МПМК-75 республиканского объединения «Грузагрострой»:

— Практика показывает, что комсомольские организации...

Почта после этой публикации принесла нам много откликов. Тема, как и предполагалось, действительно волнует людей...

Прогресс, демократизация общества, все более широкое применение принципов самоуправления...

Георгий БЛУАШВИЛИ, заместитель председателя совета ветеранов войны и труда Орджоникидзевского района:

— Я хотел бы отметить один нюанс, характерный для многих районных комитетов комсомола...

Гоча КОБАХИДЗЕ, секретарь комитета комсомола колхоза села Вагдзубани Гурджанского района:

— Будем откровенны: комсомольские организации в основном рассматривают те кандидатуры для вступления в партию...

Но и полностью пренебречь мнением районного комсомольского формирования в нем нельзя. Райком комсомола должен оставаться контролирующим органом...

стоятельно решить вопрос о выдаче комсомольцу рекомендации. Но в этом случае нужно тщательно изучить обстановку в каждой первичной...

Верно, в некоторых случаях на местах поверхностно подходят к их обсуждению, и оценке деловых и моральных качеств тех, кто извлял желание вступить в партию...

Что касается комиссии, которая в основном занимается подбором документов, эта ступень, по-моему, действительно лишняя.

Алексей АКСЕНОВ, секретарь первичной комсомольской организации Дома отдыха «Правда» (г. Гагра), кандидат в члены КПСС:

— Вступающих в партию секретарей первичных комсомольских организаций и членов выборных формирований райкомов или горкомов комсомола...

Разные, как видим, мнения. Есть — «за». За то, чтобы значительно большую самостоятельность в решении вопроса, достоян стать коммунистом, дать первичным комсомольским организациям...

Есть высказывания «против». Действующий ныне порядок представляется вполне приемлемым заведующему отделом комсомольских организаций Кварельского района Гурджанского округа Давиташвили...

Но что примечательно, во всех случаях, буквально в каждом отклике, полученном редакцией, содержится основное требование: подход при выдвижении кандидатур для вступления в партию должен быть индивидуальным...

Ирина ПИРВЕЛИ.



Оператор ЭВМ... О такой профессии всего лишь полтора года назад никто и не слышал. Ее просто не было. Сегодня же она вряд ли кого удивит.

Здесь, на этом ответственном участке работы, много хлопот, связанных с управлением производством средств связи. Это — обработка информации по междугородным телефонным разговорам...

На снимках: Марина Мchedlishvili и Нодар Кардава.

Фото Рубена Рухияна.



Перестройка в сфере обслуживания. Назрела необходимость разработки новой генеральной схемы управления торговлей

В свете решений июньского [1987 г.] Пленума ЦК КПСС радикальная экономическая реформа в торговле должна быть органически увязана с осуществлением мер по совершенствованию организационной структуры управления...

Переход на новые условия хозяйствования в отрасли на всех уровнях — от торгового предприятия до министерства — требует эффективности структур и форм управления с обеспечением оптимального сочетания отраслевых и региональных начал управления.

Утвержденная генеральная схема управления торговлей в Грузинской ССР (июль 1983 г.) не смогла решить поставленные перед ней задачи по ускорению развития действующих торговых систем...

Ведомственная разобщенность создает трудности в управлении и планировании торговой отрасли, а изучение рыночных фондов, приводит к сверхнормативным товарным запасам...

При утверждении новой генеральной схемы управления торговлей считается необходимым четкое разграничение зон деятельности торговых систем. Практическое осуществление устранения параллелизма в их деятельности...

Активный Жгенти с выводом пока предельно осторожно. — Да, рост продуктивности нелицо, отрасль интенсифицируется. Но восторгаться еще не время.

Выбрано верное направление. И оно позволило выйти из застоя, если верить уверенности в людях. Примечательен в этом отношении и такой плакат на ферме: «80 процентов сверхплановой продукции — наши!»

Что ж, такой подход к делу вполне закономерен. И потому расквашенные вилы будут воспринимать пока как информацию. А выходы сообща сделаем в конце года, посетит совхоз еще раз.

Марина КАЗАРИН, Юрий ЛЕВАНШИЛИ. [Спец. корр. «Заря Востока»].

представляется необходимым рассмотреть вопрос о целесообразности размещения управления розничной торговли и общественного питания в городах в начале 70-х годов. Проводился курс на создание самостоятельных органов управления общественным питанием на уровне городов...

Практика подтверждает преимущество межотраслевого управления даже комплексами смежных взаимосвязанных отраслей. Наряду с агропромышленным комплексом созданы машиностроительные и другие комплексы.

Розничная торговля продовольственными товарами и общественное питание служат одной цели — удовлетворению потребностей в рациональном питании, имеют единую сырьевую базу и товарные источники.

Например, в г. Тбилиси, где функционируют торговые предприятия около 30 торговых систем, дважды выделяли из управления торговли параллельно действующее самостоятельное управление общественного питания...

Следовательно, с целью упрощения приняты хозяйственные и управленческие решения, необходимые для сближения управления розничной торговли и общественного питания.

Следовательно, с целью упрощения приняты хозяйственные и управленческие решения, необходимые для сближения управления розничной торговли и общественного питания.

Следовательно, с целью упрощения приняты хозяйственные и управленческие решения, необходимые для сближения управления розничной торговли и общественного питания.

Следовательно, с целью упрощения приняты хозяйственные и управленческие решения, необходимые для сближения управления розничной торговли и общественного питания.

Следовательно, с целью упрощения приняты хозяйственные и управленческие решения, необходимые для сближения управления розничной торговли и общественного питания.

Следовательно, с целью упрощения приняты хозяйственные и управленческие решения, необходимые для сближения управления розничной торговли и общественного питания.

Следовательно, с целью упрощения приняты хозяйственные и управленческие решения, необходимые для сближения управления розничной торговли и общественного питания.

Следовательно, с целью упрощения приняты хозяйственные и управленческие решения, необходимые для сближения управления розничной торговли и общественного питания.

Ростки нового. Арендная форма организации труда в Сагурамском совхозе превращает труженика в рачительного хозяина

Бывает, действительно вносит коррективы в задуманную программу. Интересовал нас один вопрос, а стечение обстоятельств вывело на непредусмотренную планом тему.

— Не пожалейте. Задумано интересно и материально нехлопко, — поделил черту под разговор заведующий сельскохозяйственным отделом Мичетского РК КП Грузии Малхаз Абуладзе...

И задачу перед ним поставили конкретную: спасти хозяйство, найти такой ключ, который сумеет задействовать все экономические рычаги. Именно в этом плане Жгенти пошел, потому что сейчас время, когда оценивается погоня, творческая работа в пользу коллектива...

Этой формулы Жгенти придерживался всегда, но реализовал ее прежде не представлялось возможным. Человек работает с прокладкой, вполсилы тогда, когда видит осязочно, что труд, каким бы напряженным он ни был, не гарантирует соответствующей материальной отдачи...

Вот и решил новый директор делать ставку на материальную заинтересованность. И она, как ему казалось, особенно отчетливо проглядывалась в арендной форме.

Обратился к своей давней знакомой, работающей в Мичетской машиностроительной станции заведующей лабораторией экономической оценки, Мимозе Сурамава с просьбой помочь в организации теоретической

части арендного производства в совхозе. Эта помощь продолжилась в два месяца завершилась тем, что Сурамава перешла работать в Сагурамский совхоз. Вплотную занялась экономикой хозяйства, обоснованием арендных отношений в животноводстве.

В результате в совхозе сложилась такая хозяйственная единица: бригада, возглавляемая Автандилом Размадзе и насчитывающая в общей сложности 24 человека, азыла захватить за 215 головками крупного рогатого скота и 300 свиньями.

Выделили арендаторам 470 гектаров земли, соответствующую технику. Словом, создали прочную материально-техническую базу для эффективного труда. А условия поставили такие: от каждой коровы на ферме должны получить в пользу государства 2100 килограммов молока и 300 граммов среднесуточного привеса крупного рогатого скота.

Но и это лишь одна сторона дела. Другая раскрывается в той части продукции, которую арендаторы обязаны произвести сверх установленного плана.

В молочном животноводстве бригада обязалась сверх установленного задания надоить от каждой коровы еще 400 килограммов молока. В итоге средний удой составил 2500 килограммов, а в мясном скотоводстве к установленным 300 граммам привеса добавится еще 50 граммов. Это

Вот что думает на этот счет бывший ветврач фер-

та сверхплановая продукция, 80 процентов которой по договору между хозяйством и арендаторами в виде натуральной оплаты будет выделяться членам бригады в соответствии с коэффициентом трудового участия каждого.

Именно расчет на эти 80 процентов позволил арендаторам столь существенно повысить выход продукции, снизить почти в два раза число обслуживающего персонала фермы, взяв в свои руки весь процесс кормодобывания.

Самое время сказать и о первых результатах. Сопоставим еще две цифры: 222 центнера и 356. Первая из них означает произведенное животноводческой фермой молоко при том же поголовье за два с половиной месяца 1987 года, вторая — итоги работы за тот же период в 1988 году. Не правда ли, существенная прибавка — 134 центнера молока? А если учесть и то обстоятельство, что вместо 62 телок в 1987 году в расчете на 100 коров арендаторы обязуются получить 92 единицы, а поросот от свиноматки — 14 вместо пятидесятилетних пяти, рост — зримый, впечатляющий. И он — результат не простого давления сверху или голого администрирования, а взаимной договоренности между арендаторами и дирекцией совхоза, и подражаете прежде всего желание, согласие идти навстречу друг другу. Это, видимо, и есть та золотая середина, которая экономически устраивает как одну, так и другую сторону.

Вот что думает на этот счет бывший ветврач фер-

Вот что думает на этот счет бывший ветврач фер-

Пульс планеты

ШИРОКОЕ ОБСУЖДЕНИЕ

Зарубежные средства массовой информации широко освещают происходящее в Москве...

Газеты отмечают, что во время шестидневной беседы руководители двух партий обменивались широким кругом мнений...

Общая забастовка арабистов началась с демонстраций протеста против...

ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВКА

Сегодня в Западной Бейруте и многих районах Ливана проводится всеобщая забастовка...

По призыву руководства Национально-патриотической партии Ливана пройдут демонстрации и митинги...

продолжающейся израильской оккупации. Она проводится по призыву руководства народного палестинского восстания...

Массовый митинг советско-сирийской дружбы состоялся в сирийской столице. Выступивший на митинге президент Общества арабской сирийско-советской дружбы...

МАССОВЫЙ МИТИНГ

Массовый митинг советско-сирийской дружбы состоялся в сирийской столице. Выступивший на митинге президент Общества арабской сирийско-советской дружбы...

Злодейское убийство в Париже представителя Африканского национального конгресса (АНК) Южного Африки...

Злодейское убийство в Париже представителя Африканского национального конгресса (АНК) Южного Африки...

ЗЛОДЕЙСКОЕ УБИЙСТВО

Злодейское убийство в Париже представителя Африканского национального конгресса (АНК) Южного Африки...

Процесс примирения. За период прошедший со дня объявления политикой национального примирения...

ПРОЦЕСС ПРИМИРЕНИЯ

Процесс примирения. За период прошедший со дня объявления политикой национального примирения...

144 семьи получили вчера ордера на благоустроенные квартиры в новом микрорайоне Кабула...

144 семьи получили вчера ордера на благоустроенные квартиры в новом микрорайоне Кабула...

Газета выступила. Что сделать? ВОПРОС О ПРИЧИНАХ БРАКОНЬЕРСТВА ИЗУЧЕН КОМПЛЕКСНО

Факты, приведенные в информации «Задержаны браконьеры, выловившие 800 килограммов речной рыбы»...

Вслед за событиями: факты и комментарий

ПРОБЛЕМЫ В ЗЕРКАЛЕ РАЗРУШЕНИЯ

Новое мышление и старая политика силы. Два подхода, два толкования Договора по ПРО. Коммуны «звездные войны». «За щитом скрывается меч...»

СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКИЕ отношения в наше время все более активно обретают динамику, форму постоянных контактов...

Советский Союз и Соединенные Штаты продолжают интенсивные дипломатические контакты, направленные на достижение дальнейшего прогресса в области двусторонних отношений...

Женева, Рейкьявик, Вашингтон... В ближайшее время Москва, куда направится с официальным визитом президент США Р. Рейган...

Все в мире понимают: от состояния советско-американских отношений в огромной степени зависит международная обстановка...

Обе стороны обладают колоссальным арсеналом таких вооружений. СССР имеет 3,494 стратегических носителя, США — 2,260. У Советского Союза примерно 10 тысяч ядерных зарядов...

И хотя «Нью-Йорк таймс» пишет, что «перспектива договора остается пока неясной», газета подчеркивает, что «Рейган едет в Москву для ведения переговоров о разоружении»...

НЕ СЕГОДНЯ приходится говорить об откровенных попытках официального Вашингтона пересмотреть этот документ, выхолостить его суть...

Пентагон. Его гражданские и военные руководители стремятся не мыслить, так как бы добившись одобрения палаты новых испытаний по программе СОИ...

ТО ЖЕ ВРЕМЯ задается вопрос: что произойдет, когда через несколько месяцев нынешняя администрация США уйдет со сцены?

ДЕЛО в том, что комитет начальников штабов США подготовил секретный документ, в котором рекомендует ограничить работы по программе СОИ...

Словом, речь идет о том, что гигантские средства служат в первую очередь задаче — завоевать господство в космосе...

Достаточно вспомнить, что в условиях, когда на земном шаре имеется 50 тысяч единиц ядерного оружия, угроза военной катастрофы...

Для таких утверждений есть веские основания. Мир все лучше усваивает уроки нового политического мышления, наглядно продемонстрированного советским руководством...

Информировать объектив



ГДР. В Лейпциге прошла традиционная междунациональная весенняя ярмарка. Двоячная буква «м» (сокращение слова «мульти-мессенджер»)



ЛИВАН. Палестинские лагеря Сабра и Шатила навсегда останутся в памяти народов как свидетельства чудовищных преступлений израильской оккупации...



ЮАР. Сотни южноафриканских студентов приняли участие в состоявшемся в Кейптауне марше протеста против наложенного властями запрета на деятельность в Южной Африке 17 демократических организаций...

Водитель Цхрамукского совхоза Вардиса Кожоридзе находится в Аспидзаве в командировке для вывоза комбинированных кормов...

Бюро района партии наметило мероприятия по усилению борьбы с браконьерством и спекуляцией рыбой...

По этой аналогии отправляются газеты в адрес почты: г. Сумы, УССР (Львовская обл.), пос. Зырянна Ягустской АССР (Н. Коржик) и Ленинградской области (В. Кашинов).

Вместе с проверкой выявлен ряд положений, отрицательно влияющих на своевременное получение газет подписчиками, проживающими за пределами республики...

По имеющимся данным, задержки отправки почты по нескольким дням имеются в пунктах перегрузки из-за метеополитических условий...

Вследствие всех этих причин газеты накапливаются в АОП и отправляются к месту назначения с задержкой. В целях ускорения устранения отмеченных недостатков...

Поставлен вопрос перед Министерством связи СССР в порядке исключения разрешить газеты, подлежащие направлению в пункты, куда не совершаются ежедневные рейсы самолетов...

Георгий ЦЕХЛАДЗЕ, политический обозреватель «Зари Востока».

